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ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL 

 

Aos três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às oito horas, reuniu-se 

extraordinariamente nas dependências da Câmara Municipal, a Comissão de Constituição 

Justiça e Redação final, composta pelos Edis:  Presidente da Comissão Vereadora Loi Ceni, 

Vice-Presidente da Comissão, Vereador Jorcélio Farias e o Membro da Comissão Vereador 

Paulo Rosa. Registro a ausência do Vereador Jorcélio Farias. Se fizeram presentes também a 

Secretária Geral, Sra. Gézica Bertoldi, a Assessora Jurídica Sra. Luana Varaschim Perin e o 

Assessor Parlamentar Sr. Claudecir Gonçalves. Discutida e aprovada a ata anterior, a 

Presidente da Comissão Vereadora Loi Ceni, comunicou as matérias encaminhadas para 

análise e tramitação, a saber: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 009/2026, DE 27 DE JANEIRO 
DE 2026 - Altera a Lei n° 3.400, de 16 de abril de 2015, que autoriza o poder executivo a 

adquirir área de 4.220,00m² (quatro mil e duzentos e vinte metros quadrados) para ampliação 

da área do cemitério municipal "jardim da saudade", e dá outras providências. Foi designado 

como relator o Membro da Comissão, Vereador Paulo Rosa, com prazo regimental de sete (7) 

dias para apresentação do voto via sistema 1Doc. Considerando o entendimento dos demais 

membros, o relator apresentou, via sistema 1Doc, voto favorável à tramitação da matéria, 

acompanhado pelo voto da Presidente da Comissão, Vereadora Loi Ceni.  PROJETO DE LEI 
ORDINÁRIA Nº 010/2026, DE 27 DE JANEIRO DE 2026 - Autoriza o Executivo Municipal abrir 

Crédito Adicional Especial no Orçamento Geral do Município; altera as Metas e Prioridades da 

Lei nº 4.122 de 16 de junho de 2025 (PPA), altera a Lei nº 4.146 de 01 de setembro de 2025 

(LDO). Assumiu como relatora a Presidente da Comissão, Vereadora Loi Ceni, com prazo 

regimental de sete (7) dias para apresentação do voto via sistema 1Doc. Após análise e 

entendimento conjunto, a relatora apresentou voto favorável, acompanhado pelo voto do 

Membro da Comissão, Vereador Paulo Rosa.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 011/2026, DE 
28 DE JANEIRO DE 2026 - Autoriza a desafetação de áreas públicas institucionais e dá outras 

providências. Foi designado como relator o Membro da Comissão, Vereador Paulo Rosa, com 

prazo regimental de sete (7) dias para apresentação do voto via sistema 1Doc. Considerando 

o entendimento dos demais membros, o relator apresentou, via sistema 1Doc, voto favorável 

à tramitação da matéria, acompanhado pelo voto da Presidente da Comissão, Vereadora Loi 

Ceni. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 012/2026, DE 29 DE JANEIRO DE 2026 - Altera 

dispositivos da Lei Municipal nº 4.113, de 28 de abril de 2025, que dispõe sobre o Quadro de 

Pessoal e Plano de Carreira dos Servidores Públicos do Município de Chopinzinho, para corrigir 

as atribuições típicas do cargo de Chefe da Divisão de Eventos Culturais no Anexo XXI, 

acrescentar o cargo de Zelador Escolar ao Anexo XI, incluir sua remuneração no Anexo XXIV, 

e acrescentar o cargo de Motorista Temporário no Anexo XXV, e dá outras providências. 

Assumiu como relatora a Presidente da Comissão, Vereadora Loi Ceni, com prazo regimental 

de sete (7) dias para apresentação do voto via sistema 1Doc. Após análise e entendimento 

conjunto, a relatora apresentou voto favorável, acompanhado pelo voto do Membro da 

Comissão, Vereador Paulo Rosa. Nada mais havendo a ser tratado, a Presidente da Comissão, 
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Vereadora Loi Ceni, encerrou a presente reunião, e eu Claudecir Gonçalves, Assessor 

Parlamentar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos representantes da Comissão. 

 

Assinam: 

 

Presidente: Vereadora Loi Ceni 

Vice-Presidente: Vereador Jorcélio Farias (ausente) 

Membro: Vereador Paulo Rosa 

(Assinaturas digitais) 
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Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)
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